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Novo Nordisk pokreće Mijenjamo dijabetes Barometar  
 
 
Na okruglom stolu za medije, održanom 07. studenog u Bruxellesu, tvrtka Novo Nordisk 

predstavila je 'Barometar' kampanje Mijenjamo dijabetes, kojim će se na godišnjoj osnovi 

mjeriti i razmjenjivati svjetski napredak u borbi protiv dijabetesa. 

'Barometar' je sredstvo koje će zdravstvenim djelatnicima, udrugama bolesnika, političarima, 

ustanovama i medijima pružiti vrijedne informacije o tome kako poboljšati kvalitetu skrbi o 

dijabetesu, umanjiti komplikacije vezane uz dijabetes, produžiti očekivanu životnu dob 

bolesnika te smanjiti troškove. 

“Borbu protiv dijabetesa predugo smo vodili  u tami. Došlo je vrijeme da se upale svjetla. 

Trebamo zbrojiti rezultate zajedničkih nastojanja u borbi protiv dijabetesa kako bi smo vodili 

održivu promjenu. To je suština Mijenjamo dijabetes Barometra. On nam omogućava pristup 

informacijama kako unaprijediti život osoba s dijabetesom te kako skrb o dijabetesu dovesti u 

prvi plan˝, govori Lise Kingo, jedna od izvršnih direktora tvrtke Novo Nordisk. 

Kako bi podržala kampanju Mijenjamo dijabetes, tvrtka Novo Nordisk će, na godišnjoj osnovi, 

objavljivati izvješća s ključnim rezultatima 'Barometra'.  

Prvo izvješće pokriva 21 državu te naglašava kako bi se mogle postići značajne uštede, čak 

20%-tno smanjenje zdravstvenih troškova ukupne životne dobi, kad bi se dijabetes 

dijagnosticirao ranije, prije no što se razviju komplikacije. 

Nadalje, problem komplikacija bolesti može se smanjiti poboljšanjem regulacije dijabetesa. 

Troškovi zdravstvene skrbi su tri do šest puta veći u bolesnika s razvijenim komplikacijama 

nego u bolesnika koji nemaju komplikacije dijabetesa. 

Komplikacije dijabetesa mogu biti vrlo ozbiljne i uključuju zatajenje bubrega, amputacije 

ekstremiteta, sljepoću te kardiovaskularnu bolest. 
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Izvješće također naglašava da je ne činiti ništa jednostavno preskupo, te da ranije i 

naprednije liječenje smanjuje ukupne troškove. Ukoliko se ništa ne poduzme, troškovi 

zdravstvene skrbi, troškovi društva i troškovi gubitka produktivnosti rast će dramatično, 

usporedo s porastom broja oboljelih osoba.  

Važno je pritom napomenuti  kako vodeći uzrok troškova nije broj oboljelih osoba sam po 

sebi. Komplikacije bolesti nastale uslijed kasnog postavljanja dijagnoze i loše regulacije 

ogroman su teret u sustavu zdravstva. 

“Usprkos procjenama da će broj osoba oboljelih od dijabetesa u svijetu do 2025. godine 

narasti na 380 milijuna, 'Barometar' pokazuje da samo manji broj zemalja ima sustave 

neophodne za procjenu dijabetesa te učinak bolesti na populaciju,” govori Jean-Claude 

Mbanya, prodekan i profesor medicine i endokrinologije na sveučilištu Yaoundé u Kamerunu. 

“Ako djelujemo odmah, uzimajući u obzir rezultate 'Barometra', možemo unaprijediti znanje, 

liječenje i osviještenost o bolesti.” 

U izvješću također stoji kako je neophodno prikupiti što više podataka. Tako,  primjerice, u 

samo 7 od 21 zemlje uključene u prvo izvješće 'Barometra' postoje podaci o važnim 

indikatorima liječenja, kao što su krvni tlak, glukoza u krvi te razina lipida u krvi. 

Nadalje, izvješće otkriva kako u samo 3 od 21 zemlje postoje sustavi koji omogućavaju 

kvalitetno prikupljanje podataka te sukladno tome konzistentnu podršku liječnicima. 

Tvrtka Novo Nordisk nada se da će 'Barometar' postati okvir za diskusiju i procjenu podataka 

o prevenciji, napretku i liječenju. 

 
 
Novo Nordisk je vodeća farmaceutska tvrtka za skrb o dijabetesu u svijetu. Tvrtka posjeduje najširu 
paletu proizvoda za liječenje dijabetesa, uključujući najnaprednije sustave za primjenu inzulina. Uz to, 
Novo Nordisk zauzima vodeće mjesto u područjima kao što je regulacija hemostaze, liječenje hormonom 
rasta i hormonsko nadomjesno liječenje u menopauzi. 
Novo Nordisk proizvodi i plasira na tržište farmaceutske pripravke i usluge koji predstavljaju značajnu 
razliku za bolesnike, medicinsku profesiju i društvo u cjelini. Novo Nordisk, sa sjedištem u Danskoj, ima 
približno 25800 stalnih zaposlenika u 79 zemalja, a svoje proizvode plasira na tržištu 179 zemalja. 
Dionice Novo Nordiska uvrštene su u B-kotaciju burzi u Kopenhagenu i Londonu. ADR dionice tvrtke 
uvrštene su na burzu u New Yorku pod oznakom ‘NVO’. Za dodatne obavijesti molimo posjetite 
www.novonordisk.com. 
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